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[ ‘—% VL( +) tzoiginl (hve Vi(1)'yi yada

& tzoigin Ve()ve le(t)'vi bulunuz.
T ){oov Qg(t_o I'.cu_) c
\F

92 ﬂI___:__'.VCQI-)
Sov 3sY
&
1
F 4 ‘ 4% 1
'_?:—1 ?’ 2,1 4.3 —:‘i—'F
+ +0 ‘ O+ +‘ ¢ ‘.
Vl "x Vt' \A5-§“ Y6 {1':‘\ gﬂ—
______ IZ ! ALAA ,-
.W ’3 e
~—_—.l. _~

3—) || ’ 12 ’ |3 > l4 . V] Vs V3 Vi V5 V6 bulunuz..



- Vidd) + v eh)
S 3 AL | TR O 9H O N
’ l 1 | 1 20
| i
/L\ | (',l\ / < 60V —
1247 < ::—3 PR e
T Vo) %

1.) Anahtar uzun siire agik kaldiktan sonra t = 0 aminda kapatiliyor.
t> 0 igin IL(t)’yi ve VLG’ yi bulunuz..
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l) Anahtar uzun stire kapah kaldiktan sonra t = 0 aninda agiliyor.
t > 0 igin IL(t)’yi ve VL(/t)’ yi bulunuz.
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3)
1 nolu anahta

t = 0 aninda 1 nolu anahtar agihyor, 2 nolu anahtar ise kapauh) or.
t>,0 igin IL(t)’yi ve VL(/t)’ yi yada Ve(t)'yi ve [c(/t)’ yi bulunuz.
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4) t=0aninda a anahtar agiliyor. b anahtar ise kapatilyor
t>0i¢in V(1) ve i.(t)’yi bulunuz.

r uzun siire kapali, 2 nolu anahtar ise uzun sire agik kaldiktan sonra
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Anahtar uzun siire agik kaldiktan sonra t = 0 aninda kapatiliyor.
t>0igin IL(t)yi ve Vi) yi bulunuz..
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Anahtar uzun siire kapal kaldiktan sonra t = 0 aninda agihiyor.
t >0 igin IL(t)"yi ve VL(/t)’ yi bulunuz.
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: -zs 1 nolu anahtar uzun siire kapalt , 2 nolu anahtar ise uzun siire agik kaldiktan sonra
¢ = 0 aninda 1 nolu anahtar agiliyor, 2 nolu anahtar ise kapatihiyor.
t >0 igin fL(t)'yi ve VL(t)’ yi yada ve(t)'yi ve Ie(/) yi bulunuz.
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IgIn V(1) ve ie(t)’yi bulunuz. o



V | |k | :
T
't- @ aﬂ'ddﬁ
1 -
™ 22 ‘ anah btor lu.\(sa'nhaof‘.
8 “\AN\ 1 '{'?, 0 ra\n -
gm -y Tud) \N.VLH') 8]
' v = SL\L‘\ . UP ’
= C‘Dculﬁ#\ 2 § _]: :’:‘f) ve (el J
bolsav
' vl 9,4 0,25 F '\‘fcu)
'ILL'H ‘Y[‘Ic. “\

& - i250mm
A& =jl50hm
W -5 Ohm
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“s(t) = 100. Sin(4.t + @) v Anahtar t = 0 aninda
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1) Sekildeki devrede anahtar t = 0 aninda kapaniyor. t 2 0 igin&(t)'yi bulunuz.

2) Anahtar uzun siire agik kaldiktan sonra t = 0 aninda kapatihyor.

t > Oigin IL(t) ve VL(t) yada Vc(t) ve Ic(t)’ yi bulunuz.
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Vs(t) = 100. Sin(4.t + @ v [L(07)=0 Anahtart=0aninda
kapatihyor. t> 0 igin I.(t)'yi ve V()'yi bulunuz. ¢ = .ZO"
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2) $ekildeki devrede anahtar t = 0 amnda agihyor. t 2 0 igin Iy(t)'yi ve Vi(t)'vi yada
Ve(t) ve fe(t)'yi bulunuz.
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S-1) Anahtar t = 0 aminda kapatliyor. t 2 0 igin [L(1) ve VL(t)' vi yada Vc(t) ve Ic(t)'yi bulunuz.
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55-1‘) Tier, T2et, ve Icerakimlanm bulunuz.



S-1) Anahtar t = 0 amnda kapatiliyor. t 2.0 igin IL(t) ve VL(1)" yi yada V(1) ve Io(t)’yi bulunuz.
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5--(; let, I2er, ve Icerakimlarim bulunuz.
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S-1) Anahtar uzun sire agik kaldiktan sonra t = 0 aninda kapatiliyor. t 2,0 igin IL(t) ve VL(t) “yi bulunuz.
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$-2) Anahtar uzun silre agik kaldiktan sonra t = 0 amnda kapatihyor, t = 0 igin VC(t) ve IC(t) ‘yi bulunuz.
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S-3) Anahtar uzun stre agik kaldiktan sonra t = 0 aninda kapatiliyor. t20 igin LL(t) ve VL(1) yada V(1) ve Io(t) ‘i
bulunuz.
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S-1) Anahtar uzun siire agik kaldiktan sonra t = 0 aninda kapatiliyor. t 2 0 igin 1L(t) ve VL(t) ‘yi bulunuz.
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S-2) Anahtar uzun siire agik kaldiktan sonra t = 0 aninda kapatiiyor. t3 0 igin VC(t) ve Ic(t) ‘yi bulunuz.
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§-3) Anahtar uzun stre agik kaldiktan sonra t = 0 aminda kapatlryor, t }0 igin IL(t) ve VL(t) yada V(t) ve Io(r) “yi
bulunuz.
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S-4) Sekildeki devrede I11,12,13,14,V1,V2,v3,V4, Vs, Vs ‘y1 bulunuz. L



|

e S—
i

40 ,{

:+___4-’\_','\;/‘°v_“
; | 30

gl

120U -t)V ——

Wy Jr
60 |

<

L | <
< | 20H
T

§-1) IL(t) ve VL(t)’yi bulunuz.
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ahtar uzun siire kapaln kaldiktan sonra t = 0 aninda agihyor.
t >0 igin Ir(t) ve Vi(t) © yi yada Ve(t) ve Ie(t) ° yi bulunuz.
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2) I(t) ve VL(1)'yi bulunuz.
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»1) IL(t) ve VL(t)’yi bulunuz.
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-2) IL(1) ve VL(t)’yi bulunuz.
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S-4) Anahtar t=0 aminda kapatihyor. t .0 igin IL(t) ve VL(1)'yi yada Vc(t) ve Ic(1)'yi bulunuz.
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Vi(1)=200.Cos( w.t- 30) V2(1)=100.Cos( 2.w.t +45)

Tuet, Tier, Icer akimlanm , Vi kaynagindan gekilen Pef,ve Qef * i bulunuz.
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Vi(t)=200.Cos( w.t - 30 ) Vz(t)=100.Cos( 2.W.t+ 45 )

Anahtar t=0 aninda kapatiliyor. t > 0 igin I.(t)’yi bulunuz.
w = % \h_({.’) 'j; LuluAav 2.




11

—
N
L

“‘;”—“%‘ #:ISH w204 A&=2(H

S—‘) f‘)IZ Ve _Ig O\L\vv\)ar‘\n\ L‘(U"“l

S-4) Anahtar t=0 aminda kapatiliyor. t > 0 igin IL(t) ve Vi(1)'yi yada Ve(t) ve Ie(t)'yi bulunuz.
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V1(1)=200.Sin( w.t +45) V2(t)=100.Sin( 2.w.t -30)
Lief, ILer, Icef akimlarim , Vi kaynagindan gekilen Pef,ve Qef ” i bulunuz.
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Vi()=200.Sin( w.t +45) Va()=100.8in( 2.w.t -30)

Anahtar t=0 aninda kapatiliyor. t = 0 i¢in IL(t)’yi bulunuz.
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3 ) IL{t) ve VL{t) ‘yi yada Vc(t) ve le(t)’yi bulunuz.

SIS AT

B 13,14, V) Va V3V, Vs Vg bulunuz..
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2-) Velt) ve Ic(t)'yi bulunuz.
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S-l)' Sekildeki devrede anahtar t = 0 aninda kapatiliyor.
t >0 igin IL(t) ve VL(t) yada Ve(t) ve Ic (t)'yi bulunuz.
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S-4) Sekildeki devrede anahtar t = 0 aminda sqiliyor. > 0igin IL{t) ve VL(1) yi bulunuz.
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Sekildeki devrede anahtar t = 0 aninda aciliyor.
t > 0 igin Ii(t) ve Vi(t) yada Ve(t) ve Ic (t)’yi bulunuz.
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Va=1002Cos(21+30)N, Vo=502Cos4t-45)Y, Voc=25Y
S-3) Sekildeki devrede I ef, P ef, Q ef i bulunuz.
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Va=1002Cos2s+30)N,  V=502Cos(41-45)V, Voc=25V

S-4) Sekildeki devrede IL(t), VL(t) ‘yi bulunuz.
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" Anahtar uzun siire kapali kaldiktan sonra t = 0 aninda aciliyor.
t >0 igin I(t) ve Vi(t) ¢ yi yada Ve(t) ve Ie(t) ¢ yi bulunuz.
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S-2) Sekildeki devrede Il . 1_) , 13 akimlarini bulunuz.
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S-4) Sekildeki devrede 11 (1), VL(t) ‘yi bulunuz.
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5-2 ) Sekildeki devrede anahtar t = 0 aninda agihyor. t 2 0 igin IL(t) ve VL(t) * yi bulunuz.
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-G Sekildeki devrede, t = 0 aninda 1 nolu anahtar agiliyor, 2 nolu anahtar ise kapatiliyor.
t=0aminda t >0 igin IL(t) ve Vi(t) * yi bulunuz.
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S_‘Z_) Sekildeki devrede anahtar t = 0 aninda agiliyor. t 2 0 igin IL(t) ve V() yi bulunuz.
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- Sckildeki devrede, t = 0 aninda 1 nolu anahtar agihyor, 2 nolu anahtar ise kapatiliyor.
t=0amndat 2 0 igin IL(t) ve VL(t) * vi bulunuz,

vI(f) = 100.Sin.( 3.t +75) v2(t) = 50.Sin{ 6.t~ 15
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1) Sekildeki devrede anahtar t = 0 aminda kapamyor. t 2 0 igin I(t) bulunuz.
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1) Sekildeki devrede anahtar t = 0 aninda kapamyor. t > 0 icin®t)'yi bulunuz.
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S-l)' Sekildeki qlevréde anahtar t = 0 aninda kapatiliyor.
t 30 igin Ir(t) ve VL(t) yada Vc(t) ve ic (t)'yi bulunuz.
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Vi(1)=200.Cos( w.t-30) V2(t)=100.Cos( 2.w.t + 45 )

Ter, ILer, Icef akimlanim , Vi kaynagindan gekilen Pef,ve Qef* i bulunuz.
w = j._.
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V1(1)=200.Cos( w.t - 30 ) Vz(t)=100.Cos( 2.Aw..t +45)

Anahtar t=0 aninda kapatiliyor. t > 0 igin I(t)’yi bulunuz.
= _jz_ ey 'j: buluav2.
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S-1) Sekildeki devrede anahtar t = 0 aninda kapatihyor.
t 2 0 igin IL(t) ve VL(t) yada Ve(t) ve Ic (1)’yi bulunuz.
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S-4) Anahtar t=0 aninda ]
kapatiliyor. t >.0 igin IL(t) ve Vi(t)'yi yada Ve(t) ve Ic(1)'yi b
yi bulunuz.



— VWW—— AN——
| Xe | L
. I
5% | = B
o (R v
W 'L Ov
6F_-T- . .
3H
v
Vi(t)=200.Sin( w.t +45) V2(t)=100.Sin( 2.w.1 -30)

lef, ILef Icef akimlarimi , Vi kaynagindan cekilen Pef,ve Qef ’ i bulunuz.
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Anahtar t=0 aninda kapatiliyor. t 2 0 i¢in IL(t)’yi bulunuz.
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S-1) IL(t) ve VL(t)' yi bulunuz.
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-2) VC(t) ve IC(t) ‘ yi bulunuz.
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S-1) IL(t) ve VL(t)" yi bulunuz.
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S§-2) VC(t) ve IC(t) ‘ yi bulunuz.
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5“—3) IL(t) ve VL(t) ‘yi yada Vc(t) ve le(t)yi bulunuz.
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1) IL(t) ve VL(t) yvi bulunuz.
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L(t) ve VL(t) yi vada Ve(t) ve Ic(t)'yi bulunuz.
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Vi=100y2.Cos(21+30)V, V2=50W2Cos4t-435)Y, Vpc =25V
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S-@) Sekildeki devrede IL(t), VL(t) ‘vi bulunuz.



ﬁQ Ju !;H')
_.:1.. H _\_/_l_.('\"
25

Ci'Du.ov o -
- | s ve ()
_ +

s F T2 e

|20V T)
52 Y

* Anahtar uzun siire kapali kaldiktan sonra t = 0 aninda agihyor.
t > 0 igin Iu(t) ve Vu(t) ¢ yi yada Ve(t) ve Ie(t) © yi bulunuz.




5-4) Anahtar t=0 aninda kapatiliyor. t >-0 i¢in IL(t) ve Vi(t)'yi
bulvan .
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S$-3) Sekildeki devrede / ef P e Bf 0 e Bf bulunuz.
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S-B) Sekildeki devrede / (t) V (t) yi bulunuz,
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$-4) Anahtar t=0 amnda kapatihiyor. t 3 0 i¢in Ii(t) ve Vg b Ro 2
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5-1) Sekildeki devrede Ve(t)'yi ve Ic(t)’yi bulunuz. S domeninde ¢6ziiniiz.
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5-2) Sekildeki devrede Ve(t)'yi ve ic(t)'yi yada IL(t)'yi ve VL(t)’ yi bulunuz. S domeninde ¢&ziiniiz.
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S-1) $ekildeki devrede Vc(t)'yi ve ic(t)'yi bulunuz. S domeninde ¢dziiniz.
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5-2) $ekildeki devrede Vc(t)'yi ve Ic(t)'yi yada IL(t)"yi ve VL{t)" yi bulunuz. S domeninde ¢ozuniz.
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S-1) Sekildeki devrede Vc(t)'yi ve Ic(t)'yi bulunuz. S domeninde ¢éziiniiz.
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5-2) Sekildeki devrede Vc(t)'yi ve Ic(t)yi yada IL[t)'yi ve VL(t) yi bulunuz. S domeninde ¢oziiniiz.
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